KOHTPOJIbHASAA PABOTA N92

TEMA: 3JIEKTPOHHbIE TABJINLbI

1. DnekTpoHHas Tabnuua - 370:

npuknagHas nporpamMmMa, npeaHasHaveHHas Ans 06paboTky CTPYKTYypUpPOBaHHbIX B Buae Tabnvubl AaHHbIX;
npuknagHas nporpamMmma ansi obpaboTkm KoAoBbIX Tabnuu;

ycTpoiicTso MK, ynpaBnstouwee ero pecypcamm B npouecce 06paboTkm aaHHbIX B TabnnyHoin dopme;
CUCTEMHas nporpamMMa, ynpasnstwowas pecypcamum MK npu obpaboTtke Tabnuu,.

PN E

2. BbipaxeHue 5(A2+C3):3(2B2-3D3) B aneKTpOHHOM Tabnuue nmeert BuA:

5(A2+C3)/3(2B2-3D3);
5%(A2+C3)/3%(2*B2-3*D3);
5%(A2+C3)/(3*(2*¥B2-3*D3));
5(A2+C3)/(3(2B2-3D3)).

bl o e

3. Yemy 6yneT paBHO 3HaueHue syenkn C1, ecnu B Hee BBecTU hopmyny =A1+B1:
1y Byner past ! Mk C1, ecnn tbopmyny

CYMM * X A=A
A | B co |
1 20) =172

1. 20; 2. 15; 3. 30; 4.10?

4. DnekTpoHHas Tabnuua npegHa3HayeHa Ans:

06paboTkN NpenMyLLecTBEHHO YMCNOBbIX AaHHbIX, CTPYKTYPMPOBaHHbIX C MOMOLblo Tabnuu;
YyNopsiloMEHHOr0 XpaHeHNst 1 06paboTKM 3HaUMTENbHbBIX MAacCUBOB AaHHbIX;

BM3yanusauum CTPYKTYPHbIX CBsI3el MexAy AaHHbIMU, NpeacTaBfeHHbIMU B Tabnuvuax;
peaakTMpoBaHus rpaduyeckmnx npeacrtasneHunii 6onbwmx o6bemMos MHMOpMaLUK.

bl o e

5. I'Ipvl nepeMeweHnn nnm KonmpoeaHmm B BﬂeKTpOHHOVI Tabnuvue abCconoTHbIE CCbUTKN:

He U3MeHslTCs;

npeobpasyoTcsi BHE 3aBUCUMOCTU OT HOBOMO MOMOXEHUs1 HOPMYbl;
npeo6pasyoTcs B 3aBUCUMOCTU OT HOBOTO MOJSIOXEHUS1 PopMy ibl;
npeo6pasyoTcs B 3aBUCUMOCTU OT AJIMHbI HOPMYbl;
npeobpasyoTcsi B 3aBUCUMOCTU OT NPaBWi yKasaHHbIX B popmyre.

nhwnNe

6. Aapec siuelikn 3n1eKTpOoHHOM Tabnuubl — 3TO

1. nwbas nocneaoBaTeslbHOCTb CUMBOJIOB;

2. HoMep 6GaliTa onepaTUBHOM MaMaTK, OTBEAEHHOIO NOA SYENKY;

3. uMgq, cocTosiee N3 MMeHu ctonbua n HomMepa CTpOKM;

4. appec b6arita onepaTMBHOW NaMsATW, OTBEAEHHOIO NOA SUYEnKy;

5. aapec MallMHHOrO CnoBa onepaTMBHON NaMaTN, OTBEAEHHOMO NOA SYENnKy.

7. Yemy 6yaneT paBHO 3HaueHune Aueiikn A8, ecnin B Hee BBecTu dopmyny =CYMM(A1:A7)/2:

280;
40;
140;
35?

Pbe

8. B 06LweM cnyyae cTon6bl 3NEKTPOHHON Tabnuubl: =CYMMAT AT

[hy}
[}

0603HayvaTcs 6ykBaMu NaTUHCKOro andasuTa;
HyMepyloTCS;

o603HayvatoTca 6ykBaMu pycckoro andasuTa;
MMEHYIOTCS MOJSIb30BaTENSIMU MPOU3BOJIbHBIM 06pa3omM;

hone

9. lna nonb3oBaTens siyenka 3N1eKTPOHHOM Tabnunubl MAEHTUDUUNPYIOTCS

1. nyTem nocnenoBaTesibHOrO yKasaHus UMeHu cTtonbua 1 HoMepa CTPOKM, Ha NepeceyeHnr KOTOpbIX pacriofiaraeTcs syenka;
2. appecoM MallMHHOro C/1oBa OnepaTMBHOW NaMsiTU, OTBEAEHHOrO NOA SYEnKy;



3. cneunanbHbIM KOAOBbLIM C/10BOM;
4. MMEHEM, NMPOU3BO/IbHO 3a4aBaeMbIM NO/Ib30BaTENEM.

10. Bblbepute BepHyto 3anucb hopMysbl ANst 31EKTPOHHOW Tabaunubl:

C3+4*D4
C3=C1+2*C2
A5B5+23
=A2*A3-A4

bl o e

11. Mepen 0603HavyeHneM HOMepa cTonbua UK CTPOKU B abCONIOTHOM aapece SiYerKN CTaBUTCH 3HaK...
1.% 2. = 3. % 4. &
12. AKTMBHas s4elika - 3To a4elka:

1. Ang 3anucu KomaHzg;

2. coaepxawas dhopmysy, BKIOYAOLWY B cebs MMS S4YEKN, B KOTOPOI BbINMOMIHSAETCS BBOA AAHHbIX;
3. (dopmMyna B KOTOPOM COAEPXKATCA CCbIIKM Ha COAEPXUMOE 3aBUCUMON AYENKN;

4, B KOTOPOW BbINOJIHAETCA BBOA KOMaHA.

13. Kakast hopmyna 6yaeT nonydyeHa npu KonmposaHum B sueliky C3, dopmynbl ns sueiikmn C2:

B3 Microsoft Excel - Kumral

1. =21;A2+BZ; ] madin Opaexa Bun  BrTaska  Dopwar
2. =$A$1*A3+B3; . . -
3. =3A$2*A3+B3; RN RN =N =R
4. =$B$2*A3+B4; C2 - A =FALRI*AZ+B2
5. =$A$1%¥$A$2+$B$2? A | B [ c | D
1 30
2] 12 4 3641
14. OCHOBHbIM 3n1eMeHTOM IT aBnaeTca: Ex 23 g
4] 43 2
1) auelika 2) cTpoka 3) cTonbeu 4) Tabnuua

15. insa BblAENEHUS HECKOJIbKUX MHTEPBAsoB SYeeK YAEPXMBAIOT KaBuLLy:
1. Alt; 2. Ctrl ; 3. Insert ; 4. CTpenku.

16. Mapkep aBTO3anosiHeHUsl (YepHbI KPeCTUK) NOSIBUTCS, €CNIU KYpCOp NOCTaBUTb:
1. B BEPXHWUI NEBbIN Yron a4enku;

2. B HMXXHWI NpaBblii Yron sYenkn;

3. Ha cepblil NPSIMOYTO/IbHUK Ha NepecevYeHUn 3arofloBKOB CTPOK M CTOMOLOB;

4. no cepeanHe 4Yenku.

17. [aHHble, coaepalmecs B s4elrke, MOXHO peAakTupoBaTb:

1. B MeHI0;

2. B cTpoke cdopmyn;

3. B Aveiike;

4. B cneumasbHOM OKHE.

18. B 3T Henb3sa yaanutb:
1) ctonbey 2) cTpoky 3) uMs a4enkmn 4) copepxumoe
A4Yenkun

19. Kakast ®opmyna 6yaeTt nonyyeHa npu konmposaHuun B E4 dopmynbl ns E27?
1. =$A$2*$C$4;

2. =A2*$C$2;
3. =$A$2*C4;
4, =A4*C4.

E2 - £ =A2"C2
A B | C D E
1 34 a0 55 49 5930
2 77 80 15 531155
EE B 3 B0 54| 4312
FS 3 53 74 39




